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كدام گزينه درست است؟

.مقاومت ويژه هادي ها بيشتر از نيمه هادي ها است.مقاومت ويژه هادي ها بيشتر از مواد عايق است

.مقاومت ويژه عايق ها كمتر از نيمه هادي هاست.مقاومت ويژه هادي ها كمتر از عايق ها است
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NNNN همگوني دارد؟كدام گزينه با عبارت ناخالصي نوع 

.به ناخالصي پذيرنده معروف است.به ناخالصي بخشنده معروف است

.از تزريق عنصر گاليم بوجود مي آيد.از نوع ناخالصي هاي سه ظرفيتي است
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)ولتاژ خروجي در مدار زير چند ولت است؟  4 , 2 )DSS PI mA V ν= = 

10024
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با ازدياد دما، چگالي حامل هاي اقليت چگونه تغيير خواهد كرد؟

.به شدت كاهش مي يابد.به شدت افزايش مي يابد

.بستگي به ميزان افزايش دما دارد.هيچ گونه تغييري نمي يابد
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PPPP NNNNNNNNPPPP  بترتيب  و  درجه كلوين، چگالي ناخالصي طرف هاي300  مدار باز از جنس سيليكن، در دماي -در يك پيوند 

316
10

−cm 315 و
10

−cmاختلاف پتانسيل مدار باز را تعيين كنيد؟ .  مي باشند)mvVT 310 و =26
105.1

−×= cmni
(

mv6mv638v6v638

6

%���

-

....

11   از 1  صفحه  93-1392  نيمسال اول   %+%+/%+%+%;+:8 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ��� �!"#�,%�"�� �!"#� �����&'

%�� ()*+ )*+ :::

:

:

: :

�,��-'�. ��&/0' )��12� 
3� ,(�,��-'�. ��&/0')��12� 4�� ,(�,��-'�. ��&/0'5��12� 4��) �63�&/7 , 5 %%%)+8+ (��&/0'

 ����9� 
���&' , 5 %:%%+(+��,��� ��&/0'%:%;+:*

درست باشد؟ نمي تواند كدام گزينه

p را اصطلاحا قطب مثبت مي نامنددر ديود پيوندي سر طرف .

N را اصطلاحا قطب منفي مي نامنددر ديود پيوندي سر طرف.

p را اصطلاحا كاتد مي نامنددر ديود پيوندي سر طرف .

N را اصطلاحا كاتد مي نامنددر ديود پيوندي سر طرف.
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چه افزايش دمايي اين جريان را.  درجه سانتيگراد افزايش دما دو برابر مي شود10جريان اشباع معكوس ديودي به ازاي هر 

 برابر مقدار اوليه اش در دماي معمولي بالا مي برد؟30تا 

 درجه سانتيگراد39/06 درجه سانتيگراد49/06

درجه سانتيگراد40 درجه سانتيگراد30
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 ميكرو0/5 نانو آمپر باشد، به ازاي چه ولتاژمستقيمي جريان ديود برابر 1در صورتي كه جريان اشباع معكوس يك ديود برابر 

آمپر خواهد شد؟

3030/30/03
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 درجه105در دماي .  ميكرو آمپر است0/1 درجه سانتيگراد، جريان اشباع معكوس برابر 125براي يك ديود در دماي 

mvVT و η=2( ولت بدست آوريد؟ 0/8سانتيگراد، مقاومت ديناميكي را در ولتاژ مستقيم  26=(

0/040/4440
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 ندارد؟در مدلسازي ديود بصورت ايده آل كدام يك از موارد زير وجود

. در نظر گرفته مي شودfRمقاومت ديود، در حالت هدايت برابر 

مقاومت ديناميكي ديود در باياس مستقيم برابر صفر فرض مي شود

.جريان معكوس ديود برابر صفر فرض مي شود

.ولتاژ آستانه هدايت ديود در مقايسه با ساير ولتاژهاي مدار قابل صرفنظر مي باشد
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براي حذف ريپل موجود در خروجي يكسوكننده، از كدام مدار ديودي استفاده مي شود؟

صافي خازنيمدار برش در يك سطح

يكسو كننده پلمدار برش در دو سطح
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 ��= P"B ��&' ��xV E
�� 
#  &/7 )
�� VF C&�� ����(.
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 �K� C&B C��� P"B J� J9�, ��vV 10
1

=   vV 0
2

=&B��  . ������� 
�RW 
1

D   
2

D E
�� J��X7 )

vONVD 7/0)( =(

ON �  ONON � OFFOFF � ONOFF �  OFF
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vVبا توجه به شكل داده شده اگر  101 vV و = 02 vONVD(ولتاژ خروجي چقدر است؟ .  باشد = 7.0)( =(

8/30/8383830
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vVVبا توجه به شكل داده شده اگر  5
21

وضعيت .  باشد==
1

D و 
2

D چگونه است؟ )vONVD 7.0)( =(

ONON و ONOFF و OFFON و  OFFOFF و 
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vVVبا توجه به شكل داده شده اگر  5
21

vONVD(ولتاژ خروجي چند ولت است؟ .  باشد== 7.0)( =(

4040/40/04
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 ����� ���� O��= P"B ��&' ��nA

sI 1=
��  . ��. JYU�DC E
�� C&'F J/�1K 4�&. �� ���� )2=η   mvVT 26=(

mAIDQ 6.0=
    64.0=DVmAIDQ 6.0=

   74.0=DV

mAIDQ 6.1=
   74.0=DVmAIDQ 6.1=

     64.0=DV
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nAدر مدار شكل زير، ديود داراي 

sI mvVT و η=2. (مقاومت ديناميكي ديود را بدست آوريد.  است=1 26=(

 اهم32 اهم3/2 اهم5/2 اهم52

21
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mAIدر مدار داده شده، با فرض  z 6.3max, mAIk و = ، مقدار حداقل مقاومت =2.0
LRرا بگونه اي تعيين نماييد كه 

vVz ولت تغيير مي كند و 10 تا 8ولتاژ ورودي بين . تنظيم ولتاژ بخوبي صورت پذيرد . است=2.6

 كيلو اهم0/3 كيلو اهم38 كيلو اهم31 كيلو اهم3/875
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با توجه به شكل رسم شده كدام گزينه صحيح است؟

PNP استعلامت مداري ترانزيستور نوع .NJFET استعلامت مداري ترانزيستور نوع .

NPN استعلامت مداري ترانزيستور نوع .PJFET استعلامت مداري ترانزيستور نوع .
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vONVBEدر مدار نشان داده شده،  7.0)( = ، 100=βاست  .CI را به ازاي vVBB . محاسبه كنيد=2.1

 ميلي آمپر50 ميلي آمپر5 ميلي آمپر0/5 ميلي آمپر0/05
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vONVBEدر مدار شكل نشان داده شده،  7.0)( vVBB را به ازاي CEV.  استβ=100 و =  محاسبه كنيد؟=2.1

1010/10/01
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&�� �' ��6� �� ���!@�1���, &��. �� ��= P"B ��&' . J!2� ��"� ��!@�1���, ����200100 ≺≺ β  

AICBO µ1.0=
��  . ����9 PI�&�
BIE
�� �&U7 ��� �' 
��B� 
#�� J� �� ��!@�1���, J. 

1-

�H��6, �\���

%,]+C��� 
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 &�/. ^�2 O��= P"B ��&' ��!@�1���, ����100=β   vONVBE 7.0)( =&B��  . ��&U'
BR�� J��X� �� 

 J. &�/. A��R,vVCE 10=��B .

2-%,]+C��� 

vsatVCE و β=400در مدار شكل زير، با فرض  2.0)( . ، مختصات نقطه كار ترانزيستور را بدست آوريد= 3-%,]+C��� 
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p
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